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DETAL 1
Detal Attyki, 
wymurować z cegły pełnej na zaprawie cementowo-wapiennej na 

wysokość 60cm, następnie wykonać ocieplenie zgodnie z 

ociepleniem ściany zewnętrznej, wykończyć tynkiem 

cienkowarstwowym, zwieńczenie zakończyć płytą OSB 

wodoodporną z obróbką blacharską w kolorze grafitowym.

obróbka blacharska

DETAL 2
Detal okapu wraz z orynnowaniem, 

na płycie OSB należy ułożyć dwie kontówki mocowane szpilkami 

od góry, do kontówek przymocować trzy elementy płyty OSB 

formujące okap i wypełnić ocieplenie, następnie wykonać 2x 

warstwę papy, obróbkę blacharską wraz z rynną umocować 

między warstwami papy. 

Następnie należy wykonać konstrukcję żaluzji. Słupek mocować 

prętami ocynkowanymi 8mm kotwionymi w stropie, na podkładzie 

stalowym i zabezpieczony nakrętką. Do słupków należy mocować 

ramę z profili zamkniętych 50x50x5mm i następnie wypełnić 

żaluzjami z płaskownika 5x50cm pod kątem 45%. Kątowniki 

zabezpieczyć antykoryzyjnie i pomalować proszkowo na kolor 
RAL. 
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konstrukcja żaluzji mocowana na 
szpilkach i kotwiona w stropie 

istniejącym przy pomocy podkładu i 

stalowych nakrętek. 
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wymiana i wykonanie nowych 
podokienników z konglomeratu 

na wymiar

montaż płyt akustycznych 

wykonanych na wymiar

klin styropianowy

klin styropianowy

rynna kwadratowa wym. 12x12cm

kątówka wym. 9x25cm

P1p

Wymienić istniejące drabinki wraz 

z wykończeniem niecki basenowej 

płytkami basenowymi.

płyta OSB wodoszczelna gr. 1,8cm

płyta OSB wodoszczelna gr 1,8cm

klin styropianowy
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P1p

rynna kwadratowa 

wym. 12x12cm

Należy usunąć okładzinę niecki 

basenowej z terakoty, następnie 

zabezpieczyć powstałe rysy 

wybraną metodą naprawczą.
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Przed wymianą posadzki należy wykonać wyrównanie posadzki 

zaprawą naprawczą, następnie należy położyć nową izolację 
przeciwwilgociową. Posadzkę z płytek ułożyć na zaprawie klejowej. 

Przed wymianą posadzki należy 

wykonać wyrównanie posadzki 

zaprawą naprawczą, następnie 
należy położyć nową izolację 

przeciwwilgociową. Posadzkę z 

płytek ułożyć na zaprawie klejowej. 

przestrzeń nad sufitem rastrowym 

pomalować na czarno

przestrzeń nad sufitem 

rastrowym pomalować 

na czarno

sufit podwieszany 

rastrowy

Naprawę oraz reprofilację betonu niecki basenowej wykonuje się systemem PCC 

(polimerowo-cementowych). Należy zabezpieczyć zbrojenie zaprawą antykorozyjną, 

nałożyć zaprawę warstwy szczepnej, następnie nałożyć zaprawy naprawcze. 

istniejąca niecka 

basenu

Balustradę i oczyścić z ist. powłok 

malarskich. Pomalować powłoką z 

farby do metalu x2

sufit podwieszany rastrowy
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